



## 大牌旧衣帽箱包闲置扔掉?

### 徐州小白菜奢侈品教你“换款术”



奢侈品高级养护师 马溪



鉴定评估师 王琨

绿色生活、绿色消费开始成为一种潮流。奢侈品的循环再利用,也正在以一种前所未有的热度,闯入大众视野。

徐州小白菜奢侈品作为奢侈品的循环利用倡导者和执行者,给消费者提供专业“破旧变全新”“过时变时髦”的循环经济新生活体验。团队均由从业10年以上且鉴定及设计、改造、翻新均过万单的资深鉴定师、高级护理维修师组成,并配备

专业的鉴定设备室及护养维修车间,专注国际一线奢侈品维修保养、清洁、整形、设计、改款,业务覆盖世界各大顶奢品牌箱包、鞋服、珠宝首饰、腕表等全品类物品。

创始人付晨说:“团队将不改初心,一如既往致力于为每一位想要参与二手奢侈品循环再利用的客户保驾护航,给二手商品的鉴别、估价、溯源、改新设计、翻新规划提供理论和技术支持。”

“敬天惜物”“节物致用”是我国促进资源循环利用的悠久传统,但现如今,二手奢侈品行业鱼龙混杂。为了帮助消费者实现“安心买卖、大胆改新、放心消费”,坐落在徐州市云龙万达商圈的小白菜奢侈品,特推出奢侈品“三免”业务——翻新设计免费、真假鉴定免费、市场估价免费。消费者可通过添加二维码实现足不出户、随时随地一对一服务。 郑阳

## 徐州检验检测中心获国家级大奖

近日,徐州市检验检测中心再次荣膺北京中实国金国际实验室能力验证研究有限公司(简称“中实国金”)颁发的2024年度“能力验证质量奖”,实现连续四届获此殊荣。

该奖项由中国合格评定国家认可委员会能力验证提供者中实国金组织评选,旨在表彰积极参加并持续获得优异结果的检验检测机构,得到国际相关认可机构的广泛承认,是检验检测机构实力与水平的重要体现。

据介绍,本次能力验证质量奖评选,综合考察了检验检测机构能力验证项目结果的满意度、业务覆盖领域的广泛性,以及对质量持续关注的程度等关键指标,涉及71个国家和地区的3600余家检测机构,获奖率仅为4%。

徐州市检验检测中心参加了中实国金组织的不锈钢中Si、Mn、P、Cr、Ni、Ti含量测定(国际比对),钢的脱碳层深度测定(国际比对),焦炭工业分析(国际比对)共34个参数的能力验证活动,均获得“满意”结果。

作为省内检验检测行业排头兵,徐州市检验检测中心始终秉持“科学公正 准确高效 严谨求实 诚信规范”质量方针,不断提升专业能力与服务效能,获国家、省、市科技进步奖、科学技术奖、创新成果奖等22项,连续7年被评为“国家I类产品质量检验机构”,检测业务覆盖苏鲁豫皖遍及国内外,为质量安全监管、民生民计保障和社会经济发展提供强有力的技术支撑。此次获奖标志着其质量管控体系已达到国内领先水平。 郑阳 徐仕祥

## 云龙这场家政招聘会“职”达家门口

近日,由区人力资源和社会保障局、区妇联联合主办的“学家政技能,‘就’理想岗位”——2025年云龙区家政服务专场招聘会在翠屏山“家门口”就业服务站成功举办。

本次招聘会紧扣市场需求,组织徐州时刻管家家政服务有限责任公司、徐州秋风母婴服务有限公司等44家企业进场,提供育儿嫂、保姆、清洁技师、家居环境规划师、整理收纳师、家庭管

家等岗位216个,人才需求422人,初步达成就业意向85人,后台收到投递简历153封。

招聘会现场,区人社局设立政策宣传专区,发放就业创业政策宣传手册100余份,详细解读家政企业社保补贴、职业技能培训补贴、灵活就业人员参保等优惠政策,针对失业人员、被征地农民、高校毕业生等群体提供“一对一”就业指导,助力更多群众实现“家门口”就业。 郑阳 云轩

## 兴隆社区开展老年智能手机培训

4月16日,彭城街道兴隆社区新时代文明实践站内热闹非凡,2025年春季智能手机培训班的28名老年学员穿着崭新的学士服,他们换着角度美美地拍着结业照片,自拍、合影,每个人脸上都洋溢着幸福笑容,现场仪式感满满。

为帮助社区老年朋友克服运用智能手机时遇到的困难,跨越“数字鸿沟”,更好地适应数字化生活,享受智能手机带来的乐趣与便利,近

年来,彭城街道兴隆社区开展了“智享彭城,福满兴隆”老年智能手机教学系列活动。

培训课程共分五期,每期围绕智能手机的不同功能进行讲解。经过学习,这群原本对智能手机功能不太熟悉的老人们,如今已经能够熟练地运用智能手机进行各种操作。学员们纷纷表示课程既有趣又实用,让他们在短短三个月的时间里掌握了智能手机的一些实用功能。

结业课上,志愿者老师们对本期培训的学习内容进行了系统的梳理与总结,从基础的手机操作到实用的App应用,每一部分都讲解得细致入微。下一步,兴隆社区党委将继续挖掘更多优质资源,创新推出更多精彩的课程,以满足社区老年朋友日益增长的学习需求,让他们尽情享受老有所学、老有所乐、老有所为的美好新生活。 郑阳 张欣

## 2025 枣庄文旅推介活动(徐州站)举办 古代“科圣”墨子化身文旅推荐官

4月16日,“运河明珠·匠心枣庄”2025 枣庄文旅推介会在徐州举办。来自枣庄市8个重点景区(景点)、徐州市70余家涉旅企业的人士共计100余人出席活动。

徐州市文化广电和旅游局四级调研员苏北致辞并祝贺推介活动顺利举办。他表示,徐州与枣庄互为旅游重要客源地与目的地,近年来文旅合作日益紧密,文旅市场活力持续迸发。本次推介会为徐州市民送上“家门口的诗与远方”,也为两地深化合作提供了新契机。

枣庄市文化和旅游局副局长张勇在致辞中表示,枣庄与徐州地缘相近、人缘相亲,枣徐文旅合作前景广阔。在全力打造“全景枣庄·主客共享”发展新格局的背景下,枣庄市将致力于加强两地文旅领域的互联互通,促进两地文旅资源要素的共建共享,共同推动两地文旅产业的高质量发展。

活动现场,来自台儿庄古城、莲青山风景区、枣庄市博物馆、翼龙文



“运河明珠·匠心枣庄”2025 枣庄文旅推介会在徐州举办

旅集团、新盈泰温泉、铁道游击队纪念馆、九子康仙山温泉、屏山景区等8家枣庄重点景区(景点)推介官悉数登台,从景区基本情况、业态布局、特色活动、优惠措施等方面进行了全方位、立体式推介。

为全面提升宣传效果,本次推

介会打破传统推介模式,创新打造“跟着墨子游枣庄”沉浸式演艺推介形式,让古代枣庄先贤“科圣”墨子穿越至现代,在当代枣庄青年“小青枣”的引导下化身文旅推荐官,以独特的视角带领观众饱览枣庄自然风貌和人文风采。 郑阳

## 15万元奔向指定地点,民警成功拦截

近日,徐州睢宁县公安局李集派出所接到市局反诈中心线索,辖区郝女士存在异常取现行为,疑似遭遇电信诈骗。时间紧急,民警立即电话联系郝女士,此时她正开车前往骗子发来的交易地点,且从银行取出15万元现金,准备按照对方的指示,将现金放置于指定地点。

“喂,你好,我是李集派出所民警,请你赶紧回来,对方是骗子。你带的钱不要交给任何人,请保持通话不要挂断……”民警的这通电话,让郝女士瞬间清醒,并配合民警到派出所做报案笔录。

经了解,郝女士在短视频时,被一则刷单兼职广告吸引,

诈骗分子以“刷彩票返利”为诱饵,声称中奖可获得返利,未中奖则退还彩票钱。

初期,郝女士通过小额充值获得了百元返利,便误以为该平台中奖率较高,深信自己找到了赚钱捷径。随后,诈骗分子诱导郝女士加大充值金额,就在她幻想巨额返利时,却出现了“操作失误”,“客服”称需要进行“修复操作”才能提现,即打包15万元现金送到指定地点,任务完成可以收到全部返利。

为了拿回前期的投入和赚到的返利,迷了心窍的郝女士差点亲自把钱“送”给了骗子,幸好被民警及时拦截,成功止损。

张晓培 龚秋烨 卢惠佳

## 泉山交警快处事故时查获涉酒驾男子

近日,徐州交警泉山大队接到事故警情,矿山路与工农路交叉口发生一起汽车与摩托车相撞事故,有人员受伤。民警赶到现场对事故进行拍照取证,摩托车后座女乘客的左脚受伤,被救护车送往医院。民警对事故双方例行酒精检测时,测酒精报警,摩托车驾驶员高某涉嫌酒驾。于是民警将其带回大队进行酒精检测,途中高某企图逃跑被民警追回。面对民警的问询和酒精检

测,高某均不予积极配合,民警对其进行告知,并以拒绝配合酒精呼气测试对其开具了强制措施凭证,随后将高某带往医院采集了血样送检。

4月15日,血液检测结果显示高某驾车时体内酒精含量为64.1mg/100mL,确认其构成饮酒后驾驶机动车的违法行为。高某将面临1000元罚款,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。 郑阳 安孝鹏